



BÉKÉS MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG

5700 Gyula, Városház u. 6-8 • 5701 Gyula, Pf.: 50.

Tel.: (66) 620-000 • (66) 463-839 • (66) 463-733 • Fax: (66) 620-062

E-mail: bek.fou@mku.hu

Előzetesen a békéscsabai tolvajról

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A Békéscsabai Járási Ügyészség 4 rendbeli szabálysértési értékre üzletszerűen elkövetett lopás vétsége miatt kezdeményezte egy 37 éves békéscsabai nő előzetes letartóztatását.

A rendelkezésre álló adatok alapján az állapítható meg, hogy a gyanúsított 2015. november végén a nyitott bejárati ajtón keresztül besurrant egy Békéscsaba, Lázár utcai lakásba, ahol kutatást végzett, de cselekménye közben megzavarta a tulajdonos, így üres kézzel távozott. 2016. január végén szintén a nyitott ajtón, a tulajdonos tudta nélkül ment be egy másik Lázár utcai lakásba, ahonnan egy pénztárcát vitt el 11.000.-Ft készpénzzel és bankkártyával együtt. 2016. január végén az egyik Nemzeti Dohányboltból lopott el a ruházatába rejtve egy üveg whisky-t, majd néhány perc elteltével visszament az üzletbe amikor is 19 db kaparós sorsjegyet vett magához fizetés nélkül. A gyanúsított 2016. május elején a Békéscsaba, Berényi úti egyik élelmiszerboltba tért be, ahol a ruházatába rejtve próbált meg elloponi egy üveg vodkát, de a biztonsági őr lefűlelte.

A gyanúsított eddig 7 alkalommal volt büntetve, jellemzően vagyon elleni bűncselekmények elkövetése miatt, többszörös és különös visszaesőnek minősül. Jelen eljáráson kívül további két büntetőeljárás is folyamatban van vele szemben a Békéscsabai Járásbíróság előtt.

A kényszerintézkedés kezdeményezésére egyrészt azért került sor, mert a gyanúsított az ellene folyamatban lévő büntetőeljárás tartama alatt újabb szabadságvesztéssel büntetendő szándékos bűncselekményt valósított meg, másrészt a bűnismétlés veszélye is fennáll.

A Gyulai Járásbíróság nyomozási bírója a gyanúsított előzetes eltartóztatását 30 napra elrendelte.

G y u l a, 2016. év május hó 06. napján.

(: Dr. Veress Gabriella :)
címzetes fellebbviteli főügyészségi ügyész